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Paul Welker AG, Corrosionsschutz Welker AG und COWEX AG
Ein erfolgreiches Produkt oder Dienstleistungsangebot ist immer auch das Resultat

herausragender Teamarbeit. Für unser Unternehmen Paul Welker AG sind neben 

externen Partnern auch Schwesterfirmen im Teamwork mit dabei.

Seit 1939
Die Paul Welker AG profiliert sich seit über 60 Jahren in den drei operativ 

getrennten Geschäftsbereichen Chemischer Apparate-Bau, Säureschutz-Bau und

Keramik-Bau. Als Fachunternehmen für chemisch, thermisch und mechanisch 

beständige Aus- und Verkleidungen bedienen wir namhafte Kunden der Industrie im

In- und Ausland. Unser Know-how und die Technologien aus dem chem. Apparate-

Bau und dem Säureschutz-Bau nutzen wir auch im modernen Schwimmbadbau, 

in Grossküchen wie auch in Schwimmbädern, Badezimmer und Küchen der Privat-

kundschaft. Als Spezialität haben wir die Fertigkeiten der anspruchsvollen Verlege-

technik von Naturstein bewahren können und bieten Auskleidungen vom Feinsten an.

Tradition ist bewahrter Fortschritt,
Fortschritt ist weitergeführte Tradition.

Paul Welker AG
Säureschutz-Bau 

und keramische Beläge

Corrosionsschutz Welker AG
Säurebeständige Werkstoffe

Cowex AG
Faserverbundwerkstoffe

Säureschutz-Bau

Chemischer Apparate-Bau Wepox-Produktegruppe

Keramik-Bau

Wegraphen-Produktegruppe

Wegrafur-Produktegruppe

Maschinenbau

Hochspannungs- 
und Elektroisolatoren

Hochenergie-Physik

Chemischer Apparatebau

Weposite-Technologie



Schweiz, Deutschland und Frankreich
Im Grossraum CH, D und F bedienen wir Businesskunden in der Chemischen 

Industrie, der Pharmaindustrie, der Lebensmittelindustrie, der Papierindustrie 

und der Industrie der Metall- und Oberflächenveredelung. Im weiteren ist unser 

Unternehmen in der CH auch für den Öffentlichen Bereich, den Gastrobereich, 

Hotel- und Wellnessbereich, das Gesundheitswesen  und selbstverständlich für

die Privatkunden tätig.
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Chem. Apparate-Bau

Auskleidungen in chem.

Apparate-Systemen;

Verkleidung und Her-

stellung von Apparate-

teilen

Welker 

Säureschutz-Bau

Hochbeständige

Industriebodenbeläge

und -Systeme; Aus- 

und Verkleidungen für

Tiefbaukonstruktionen
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Keramik-Bau

Keramische Auskleidun-

gen; Wand- und Boden-

beläge für gehobene

Ansprüche im Schwimm-

badbau und Hochbau

Wesentlich. Wertvoll. Werterhaltend.



umfassend beraten – von der Idee bis auf die Werkstoffebene
Für die Umsetzung einer Idee bis ins kleinste Fugendetail braucht es umfassendes

Consulting. Im Team mit unseren Partnerfirmen  können wir eine fassbare Vorstellung

darüber entwickeln, wie der Weg dahin ausschaut und was es dazu braucht. Unsere

Beratungsleistung umfasst Projektierungen, Projektmanagement, Expertisen,

Erstellen von Anforderungsprofilen und Evaluation der entsprechenden Werkstoffe.

relevant planen – vom Groben ins Detail
Für patente und bewährte Lösungen spielt die Planung die entscheidende Rolle.

Die Grundsteine für Umfang und Kosten werden in der Planungsphase  gelegt und 

beeinflussen letztendlich die Machbarkeit und die Funktion eines Produktes oder

Projektes. Durch Fachkompetenz bis auf die Werkstoffebene und Erfahrung über 

Generationen können wir die relevanten Eckpfeiler für ein Bauvorhaben einschlagen

und unsere Kunden direkt und pragmatisch zum Ziel führen.

sorgfältig bauen – von Anfang bis Ende
Für eine voll funktionsfähige Lösung kommt der Ausführung neben Beratung und

Planung eine wichtige Rolle zu. In dieser Umsetzungskette bringen wir sie mit 

gewachsener Überzeugung und Power schlank und schnell zum Ziel. Die richtige

Auswahl, Anwendung und Verarbeitung der Materialien liegt in unserer Verantwortung,

zumal wir eigene Produkte der Corrosionsschutz Welker AG oder bekannte Produkte

unserer Partnerfirmen verwenden.

Von Anfang bis Ende – verbürgte Qualität und wertvolle Garantie.

Die Paul Welker AG ist zugelassener Fachbetrieb nach § 19 l,WHG (Wasserhaushaltsgesetz);TÜV Süddeutschland.
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